

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának 2017. november 30.-án megtartott **KÖZMEGHALLGATÁS-on** és **rendes Képviselő-testületi ülésen.**

**Az ülés helye:** Fertőboz Önkormányzat ülésterme

**Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről**

Tóth József	polgármester
Beke Attila	alpolgármester
Brieber István	képviselő
Kölly Rezső	pm.referens

Percze Szilvia	jegyző
Lukácsné Kolonits Zsuzsa	jkv.vezető

16 érdeklődő lakó (jelenléti ív szerint)

**Tóth József polgármester** tisztelettel köszönti a **megjelent lakosokat** és a **Képviselő Testület tagjait.**

Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat és kéri, hogy fogadják el azokat.

### **Döntéshozatal:**

**A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendi pontok vonatkozásában:**

### **53/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

#### **NAPIRENDEK:**

- 1. Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének tájékoztatása a 2017. évben elvégzett feladatokról és a 2018.évi tervekről**
- 2. Lakossági kérdések, észrevételek megválaszolása**
- 3. Tájékoztató a helyi adó és a gépjárműadó bevételek alakulásáról**
- 4. Az önkormányzat stratégiai ellenőrzési terve és 2018. évi éves belsőellenőrzési terve**
- 5. (GINOP-7.1.6-16-2017-00003 kódszámú, „Fertő-táj ékkövei” című projekt megvalósítása (felelősségi rend elfogadása és közbeszerzési terv módosítása)**
- 6. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek**  
(Németh László könyvéhez támogatás, Hajnal Gábor belterületbe vonási kérelme, törvényességi felhívás határidő hosszabbítás, 2018. évi szúnyoggyérítés, volt vízmű területtel kapcsolatos kérdések, szóbeli kérelmek, vízakna, tűzcsap áthelyezés kérdése, Mnv Zrt.-vel területcserére szándéknyilatkozat stb.)

Készült: **2017. november 30.-i** rendes képviselő-testületi ülésen

## **1. KÖZMEGHALLGATÁS - Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének tájékoztatása a 2017. évben elvégzett feladatokról és a 2018.évi tervekről**

**Tóth József polgármester** köszönti a lakosokat és köszöni, hogy ilyen szép számban megjelentek.

Megszokott dolog már, hogy a meghozott határozatok alapján, sorban elmondja, hogy mi történt az elmúlt évben, milyen jelentős döntéseket hozott a testület.

- a Közútkezelőnél már korábban kezdeményezett, aztán ebben az évben is folytatott levelezés az út felújítása. Ez állami közút, tehát az Önkormányzat nem nyúlhat hozzá. Ez egy harc, melyre most már országgyűlési képviselői ígéret is van, hogy a választásokig felújításra kerül. Napirenden van folyamatosan ez a téma.

- a Mise Utat, ami saját út, ott a kábeltévé és a nagy teljesítményű internet csatlakozás miatt kellett felújítani, hogy mindenki számára elérhető legyen majd a nagysebességű internet szolgáltatás.

- Kisbozon a baloldali járda pályázati pénzből és részben saját tartalékból került térkövezésre.

- 2 telekre (kismélyút) a Nemzeti Park csere megoldást keres, mivel védett, ritka növényfajok élnek ott, ez két nagy terület, lehetőség szerint értékegyeztetéssel kellene megoldani.

- az adósság konszolidáció 2. lépcsőjében nyert a pályázat, ebből lett az orvosi rendelő felújítása, a WC, a fűtéskorszerűsítés stb.

- a Tabak megszüntette tevékenységét, és sajnos egy behajthatatlan tartozás is keletkezett **Benkő Sándor lakos** itt felhívja a figyelmet jövőbeni szerződéskötéseknél kezesség megkövetelésére, hogy biztosítva legyen a közösség pénze!

-folyamatban van egy Fertőtáj Világörökségi pályázat, (600 millió Ft) melynek része a Gloriette és annak lépcsőjének felújítása 23millió Ft értékben. Ezt már korábban is próbálták, talán így most sikerül.

- reményeik szerint a jövő évben valósulhat meg egy másik pályázat (10 millió Ft-os) mely Sopronkövesd, Nagycenk, Fertőboz közös pályázatának része és a Julianus- völgy vizesblokk, WC kialakítása lenne a cél, ismerteti Beke Attila alpolgármester.

- folyamatban van a Település Arculati Kézikönyv és a hozzá tartozó Rendelet megalkotása, mely törvényi előírás, az évvégéig el kell készülnie. Ennek költsége egységesen 1250e Ft. Ehhez az állam 1millió Ft-os támogatást adott.

Jövőre mindenképpen sor kerül a Rendezési Terv módosítására.

Valójában a TAK –nak, a HÉSZ-nek, Rendezési Tervnek és a Rendeletnek szinkronban kell lenniük.

**Brieber István képviselő** elmondja, hogy próbálták megértetni a tervezőkkel, hogy kevesebb korlátot, tágabb határokat és lehetőséget akarnak – különös tekintettel az itteni sajátos terepviszonyokra – lehetőség szerint fok, méter megkötések nélkül.

**Beke Attila alpolgármester** ismerteti, hogy találtak megoldást a korábbi Rendezési Terv hibájára, ahol jó rajz, de sajnos rossz adat szerepel. Mindennek van átfutási ideje, de a probléma megoldása folyamatban van.

**Tóth József polgármester** szerint az a cél, hogy a településen a fiatalok itt maradjanak, minden ezzel kapcsolatos akadály, megkötés elháruljon. Természetesen a településképhez illő házakat kell építeni (nem mediterrán és nem alpesi jellegű!) A korábbi tűz óta, olyan igazi régi ház már úgyszólván alig van. A kötetelmeket enyhíteni igyekeznek.

A korábbi Rendezési Terv készítésénél a beépítési szélességek és bizonyos előírások belekerültek, igyekeznek minden ilyet most kiküszöbölni. Ezért fontosak a javaslatok a véleményezési szakaszokban.

Itt kéri mindjárt, hogy jelezze mindenki, ha a Rendezési Terv módosításhoz valamilyen igénye van, hogy az kellő időben bekerüljön!

**Benkő Sándor** szerint is fontos, hogy az itteni lakosok és gyermekeik itt tudjanak maradni, tudjanak építkezni és a korábbi problémák ki legyenek javítva!

Kérdése, ha valaki építkezik, akkor a 6,5 m mindenkire vonatkozik?

**Tóth József polgármester** válasza, hogy igen, mindenkire ez már vonatkozni fog egységesen az egész Fő utcára.

**Kölly Rezső polgármesteri referens** elmondja, hogy a Településképi Rendelet felülírja a Rendezési Tervet. Valójában nincs is már min vitatkozni ebben a kérdésben.

**Görbicz Józsefné** kérdése, hogy most telekhatárról van-e szó vagy miről?

**Brieber István képviselő** elmondja, hogy az északi oldalon újonnan építkezőkre fog vonatkozni a telekhatártól számítandó 6,5 m.

A Rendezési Tervben volt a korábban a már említett tévedés, hiba. Lebontásra senkit nem köteleznek.

**Tóth József** visszatérve az útviszonyokra, reméli, hogy az épülő M85-ös tehermentesíti majd ezt a szakaszt. Az Országgyűlési Képviselő úr is kampányol a dolog mellett.

A **rendezvényeknél** a szokásos lelkesedés megvan, a részvétel egy kicsit gyéresebb lett.

A Bodzavirág Fesztivál lelkes csapatának ezúton is köszöni a sok munkát.

Az idén lesz **Húség Napi ünnepség** is.

A kritikákból igyekeznek tanulni.

Anyagilag nem áll rosszul az Önkormányzat, felkéri Jegyző asszonyt, hogy ismertesse a költségvetés állását.

**Percze Szilvia jegyző asszony** elmondja, hogy november eleji állás szerint 9 millió a jelenlegi pénzkészlet, ez köszönhető az adórendelet módosításának. Ott a vállalkozók és a be nem épített telkek adójára terhelődött egy kicsit több.

**Brieber István képviselő** elmondja, hogy a szándék az volt, hogy serkentsék az építési kedvet, mert ha növekszik a lakosság, nőnek az adóbevételek, van utánuk normatíva is,

akkor lehet tartalékot képezni, melyből lehet ismét pályázati önrészt finanszírozni stb. és így tovább fejlődni.

**Beke Attila** elmondja, hogy a spekulációk megszüntetése is cél volt.

**Görbitz Józsefné** és **Benkő Sándor** felveti a bolt hiányának kérdését.

Sajnos nem éri meg az üzlet fenntartása senkinek, nincs felvevő piac, ezért is kell a lakosságszámot növelni. Fertőboz ne legyen „kihaló” település!

**Benkő Sándor** kérdezi, hogy mit tesznek ezért a képviselők? illetve mi a cél mindezzel?

Válasz, hogy cél a fejlesztés, a minőségi körülmények megteremtése.

**Tóth József** szeretne olyan lakosokat, akik szervesen részt vesznek a település életében.

Igény szerint fognak telkeket eladni, ha vállalkozónak akkor nagyobbat, ha kisebbre van igény, akkor azt.

**Sashalmi Géza** dicséretesnek nevezi a gazdálkodást és a 9-10milliós tartalékot. A telkek alsó részén lévő **mocsarasodást**, a vízelvezetés problémáját kérdezi.

A Testület válasza, hogy a Nemzeti Parknak folyamatban van egy pályázat keretében a kertek alatti rétek lecsapolása is, (Hódvár környéke) reményeik szerint ez abba belefér.

-**Vízműtelep megvásárlása**, szándék vele még képlékeny: parkoló, park, szökőkút stb.

-Nagycenk szállítja a **bozi gyermekeket kisbusszal**, ez remek megoldás

-gondolat az Emlékpark melletti területre **buszparkoló** létesítése

-**karácsonyi világítás** bővítése (3db)

-**Ifjúsági Klub** (WC-szükségessége)

## 2./ Lakossági kérdések, észrevételek megválaszolása

**Benkő Sándor** kérdése, hogy van-e csendrendelet? Nyári munkák végzése során a 06,00 órai kezdést nehezményezték a környék lakói. A tolerancia nem működik. Lehet-e szabályozni? Azért kellene helyi rendelet, hogy ne legyen vita!

**Tóth József** szerint arra kell törekedni, hogy minél kevesebb kötelem legyen!

**Sashalmi Géza** szerint végre van tábla kanyarban, de szerinte rossz helyen!

**Benkő Sándor** szerint addig nem történik semmi, míg valakit el nem ütnek! Mennyit ér egy ember élet? Nem kellene megvárni!

**Brieber István képviselő** elmondja, nem az Önkormányzat tulajdona az út.

Elmondja, hogy van értelme a médiának, Géphárdéknak hálások lehetnek, mert a rendőrségen is statisztikai adat kell ahhoz, hogy történjen valami! Kéri Jegyző asszonyt hogy minden esetben informálják a rendőrséget!

**Kutrucz Gyula** szerint az átmenő forgalmat vissza kellene szorítani, a kanyart pedig nem szabad kiegyenesíteni, mert a forgalmat inkább lassítani kell! Akár sebességkorlátozással, akár fekvőrendőrrel (azt itt nem szabad).

Aláírásgyűjtés kellene a zajsztint miatt!

**Még egy ötlet: előzni tilos táblát kell kitenni!**

**Vida László** szerint a tábla nem elég, fizikailag kellene lelassítani a forgalmat, lassító sziget stb. (az sajnos rengeteg pénzt!)

**Görbicz Józsefné** kéri a jobb tájékoztatást az egészségügyi alapellátásnál. Ha nincs a doktornő, ne jöjjenek idős, beteg embere hiába a rendelőbe. XXI. században már elvárható a tájékoztatás.

Válasz: Doktornő lakosságszám arányban rendel, helyette az orvoshiány miatt igazán nincs. Az előre várható, tudott elmaradása a rendelésnek mindig több módon is tájékoztatásra kerül. Az abszolút spontán bekövetkező elmaradást sajnos nem lehet prognosztizálni előre.

**Németh László** volt fertőbozi lakos mutatkozik be és kéri a hamarosan megjelenő helytörténeti könyvének támogatását.

Elmondja, hogy az itt hallottak alapján szerinte semmiképpen nem egy halott község Fertőboz, hisz élő, napi problémák vannak.

Mivel korábban a Vízműnél dolgozott, van rálátása néhány ezzel a témával kapcsolatos dologra.

Megemlíti, hogy a Fertőpart vízrendezésénél oda kell figyelni, mert a tervek szerint beljebb van a tervezett vízvezetés, és akkor csak 10-15 év múlva jelentkezne a település kertjeinek végében az elszívó hatás.

Szakmai tanácsait, segítségét ajánlja fel a „vizes” témákban.

a Vízműkert hasznosításánál ötlete, hogy ott forrás volt, bővízü és az folyik bele a Fertőbe. Lehetne hasznosítani, felújítani, kiépíteni parkkal stb.

**Kutrucz Gyula** ehhez kapcsolódva elmondja, hogy a „Vízműves-kút” -forrása mögött volt régen egy medence, és abban mostak az asszonyok.

Sajnos a források nincsenek a csatornába vezetve, mindenütt a házak alatt folynak és ezért van a vizesedés. Az útépités előtt mindenképpen alapépítmény kell! A csapadékelvezetés az Önkormányzat feladata.

**Németh László** elmondja, hogy ő 25 évig, 1975-ig bezárólag élt a településen. Rengeteg élmény, emlék fűzi ide. Ezeket szedte csokorba a kiadás alatt lévő könyvében.

Támogatási kérelme nem teljesen öncélú, hiszen a falu története idősnek és fiatalnak egyaránt fontos lehet. Az itt töltött 25 év panoptikumként él az emlékezetében. Valójában az ő könyve kronológiailag a Krizanits Ferenc féle könyv folytatása.

Keménytáblás, színes borítójú, kb.150-200 példány kiadását tervezi. Inkább kevesebb példányszámban, de minőséget szeretne.

Kéri lehetőség szerint az Önkormányzat támogatását.

**Tóth József polgármester** megköszöni a lakosok érdeklődését, az ülés nyílt, érdeklődés esetén lehet maradni.

### **3. Tájékoztató a helyi adó és a gépjárműadó bevételek alakulásáról**

**Percze Szilvia jegyző asszony** elmondja, hogy az adórendelet módosítása megfelel a hozzá fűzött elvárásoknak. A helyi lakosokra nézve nem jelentett különösebb terhet.

**Briber István képviselő** is pozitívan értékeli, és kihangsúlyozza, hogy ez az egyetlen módja annak, hogy a település jövőbeni gazdálkodását segítsék, egyáltalán lehetőséget teremtsenek bárminemű fejlesztésre.

**Jegyző asszony** elmondja, hogy a rendelet kidolgozását és az azt követő változások átvezetését is Kölly József adós kolléga végezte, munkáját szeretnék jutalmazni.

**Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

**54/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a helyi adókról szóló hivatali beszámolót, és megköszöni a hivatal, és elsősorban Kölly József adóügyi előadó munkáját.*

*Javasolja, hogy a sikeres adóbeszedés elismeréseként bruttó 300.000 Ft összegű pénzösszeg kerüljön részére kifizetésre.*

*Felelős: Percze Szilvia jegyző*

*Határidő: azonnal*

**4. Az önkormányzat stratégiai ellenőrzési terve és 2018. évi belső ellenőrzési terve**

**Percze Szilvia jegyző asszony** elmondja, hogy kötelező minden évben a következő év stratégiai és belső ellenőrzési tervét a Képviselő-testületnek megismerni és elfogadni. Kéri ennek megszavazását:

**Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

**55/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. sz. mellékletét képező „Fertőboz Község Önkormányzata Stratégiai Ellenőrzési Terv-„- ét és a 2. sz. mellékletét képező „Fertőboz Község Önkormányzata 2018. évi Belső Ellenőrzési Terv”- ét elfogadja.*

*Felkéri a polgármestert, hogy a tervek elfogadásáról szóló határozati kivonatot a belső ellenőrzési vezetőnek küldje meg.*

*Felelős: Tóth József polgármester*

*Határidő: 2017. december 31.*

**5. (GINOP-7.1.6-16-2017-00003 kódszámú, „Fertő-táj ékkövei” című projekt megvalósítása (felelősségi rend elfogadása és közbeszerzési terv módosítása)**

**Percze Szilvia jegyző asszony** elmondja, hogy a projektben vállalt feladatok hatékony és gazdaságos megvalósítása érdekében Fertőboz, Fertőhomok, Fertőszéplak Hegykő, Hidegség, valamint Sarród Községi Önkormányzatának **Képviselő-testületei** az építési beruházásokkal

kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatására **elfogadták a Kbt. 29.§-ában meghatározott közös közbeszerzés megkötésére irányuló jelen Megállapodás megkötését**, valamint ezen közbeszerzési eljárásra vonatkozó – az Önkormányzatok Közbeszerzési Szabályzatától eltérő – **Felelősségi rend kialakítását**, valamint jóváhagyták a közbeszerzési eljárás megindítását.

Kéri az erre vonatkozó határozat elfogadását:

**Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

**56/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a GINOP-7.1.6-16-2017-00003 kódszámú, „Fertő-táj ékkövei” megnevezésű projektnél a melléklet szerinti MEGÁLLAPODÁST KÖZÖS KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS LEFOLYTATÁSÁRÓL ÉS KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁSRA VONATKOZÓ RENDRŐL. (a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 29. §-ának és 27. § (2) bekezdésének megfelelően).*

A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert a megállapodás aláírására, és a közbeszerzési eljárás elindítására.

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: értelem szerint

**6. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek**

**6.1 Hajnal Gábor belterületbe vonás ügye: 047/13 és 126/6 hrsz**

Hajnal Gábor meglévő két telkét szeretné összevonatni, majd a későbbiekben vállalkozási célú építkezést tervez.

Az összevonás feltétele a belterületbe vonás. Ennek költsége kb.500e Ft lenne – ismerteti **Jegyző asszony**.

**Kölly Rezső** javaslata, hogy várja meg a következő évi Rendezési Terv módosítást, igaz hogy addig a telekadót fizetnie kell, de az még mindig nem éri el a félmillió Ft-ot.

**Hajnal Gábor** aggodalmának ad a hangot, hogy így esetleg még egy évvel is elcsúszhatnak és akkor már a telekadó miatt is dupla a költség és az építkezése is tolódik.

A Testület odafigyeléséről biztosítja, és kéri, hogy évelejen mielőbb adja be kérelmét!

**6.2. Németh László kiadványának támogatása**

**Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

**57/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 100.000 Ft összeggel támogatja a Németh László : A világ közepe című könyv ( "Fertőboz története ,, ) megjelenését.*

*A képviselő-testület a támogatás összegét a nyomdai munkát végző vállalkozó részére történő közvetlen megrendeléssel biztosítja.*

*Felelős: Tóth József polgármester*

*Határidő: a nyomdai munkák befejezését követően*

**6.3. Szúnyogirtás**

A testület és a lakosság is megelégedéssel volt az előző év szúnyoggyérítés témában, ezért ismét SMJV Önkormányzatával kívánják azt elvégeztetni:

**Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

**58/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018.évben is Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatával, és a Fertő parti településekkel közösen kívánja a szúnyogirtást elvégezni.*

*A kémiai szúnyogirtásra ( közös költségviselés esetén a biológiai is ) a terület nagysága: 13 ha. Rendszeresség 5 alkalom.*

*A képviselő-testület biztosítja a 2018. évi költségvetésében is a szúnyogirtás pénzügyi fedezetét, mely körülbelül 250.000 Ft összegű.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert a nyilatkozat megtételére.*

*Felelős: Tóth József polgármester*

*Határidő: 2017. december 31.*

**6.4. Tűzcsap áthelyezési ügy:**

**A Képviselő-testület megtárgyalta a 143/44 hrsz ingatlan tulajdonosainak kérelmét és azt a döntést hozta, hogy a sérelem rendezése céljából kezdeményezi a Vízműnél a tűzcsap áthelyezését.**

**Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

**59/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Zettl Andrea és Zettl Tamás 9493 Fertőboz, Mise u. 10. szám alatti lakosok (143/44 hrsz ingatlan tulajdonosai) kérelmét a tűzcsap áthelyezése ügyében megismerte és megtárgyalta.*



*A képviselő-testület felkéri a Soproni Vízmű Zrt-t, hogy szíveskedjen a tűzcsapot a Vízmű költségén áthelyezni, mivel a tűzcsap telepítésekor nem vették figyelembe a telekhatárt, így az ingatlan tulajdonosoknak hátránya keletkezett.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert, hogy a Soproni Vízmű Zrt-nél eljárjon.*

*Felelős: Tóth József polgármester  
Határidő: 2017. december 31.*

### **6.5. Vízakna áthelyezési ügy:**

Már korábban is foglalkozott a Testület az ügygel és az alábbi döntést hozta:

#### **Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

#### **60/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tarcsay Gyula Sopron, Kőszegi u. 2/A sz. alatti lakos kérelmét a vízakna áthelyezése ügyében megismerte és megtárgyalta.*

*A képviselő-testület 2018. évben a vízakna áthelyezéséről saját költségén gondoskodik.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert, hogy az érintett ingatlan tulajdonost értesítse.*

*Felelős: Tóth József polgármester  
Határidő: 2017. december 31.*

### **6.6 Természetvédelmi ingatlanra vonatkozó csereszerződés:**

A beszámolóban említett ingatlanok csereszerződésének megvalósítása érdekében hozta a testület az alábbi határozatot:

#### **Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

#### **61/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi az MNV Zrt-nél (1133 Budapest, Pozsonyi út 56.) a Fertőboz Község Önkormányzata tulajdonában lévő 06/1 hrsz-ú, 1,0161 ha területű, 4,57 AK értékű, fásított terület megnevezésű ingatlan cseréjét a Magyar Állam tulajdonában lévő Fertőboz 143/4 hrsz-ú, 3895 m2 nagyságú és 143/6 hrsz-ú, 7277 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokra.*

*Valamennyi csere jogüggyel érintett ingatlan védett természeti terület (FHNP), amelyek elidegenítése csak azonos természetvédelmi értékű védett területek cseréjével lehetséges.*

*A képviselő-testület felkéri a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságát, mint érintett természetvédelmi hatóságot, hogy kezdeményezze a csereszerződés létrejöttét, a természetvédelmi értékű ingatlan védett értékének megállapítását.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert, hogy a jogüggyel létrejötté érdekében a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságánál eljárjon.*

*Felelős: Tóth József polgármester*

*Határidő: 2017. december 31.*

### **6.7. Irodatechnikai ügy:**

Szükségessé vált fénymásoló-scennelő irodai gép cseréje a fertőbozi hivatalban. **Brieber István képviselő** javasolta a leggazdaságosabb megoldás, a bérlet lehetőségét. Felvállalta az ügy lebonyolítását is.

### **Döntéshozatal:**

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:*

### **62/2017.(XI.30.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem vásárol fénymásoló-scennelő irodai gépet, helyette megbízza Brieber István képviselőt, hogy az irodai gépek bérlete ügyében eljárjon.*

**Felelős : Brieber István képviselő**

**Határidő: 2018. januári testületi ülés**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, **Tóth József polgármester** az ülést bezárta.

  
Tóth József  
polgármester



  
Percze Szilvia  
jegyző